

Северная Правда г. Кострома

- 1 НОЯ 1952

Встреча школьников с артистами

В Костромской средней школе № 15 состоялась зрительская конференция по обсуждению постановок обдрамтеатра имени А. Н. Островского. В конференции приняли участие заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР С. В. Астафьев, режиссер г. Бахвалов, артистки Вильбушевич, Богачева, Неверова.

Учащиеся обсудили спектакли «Семья», «Не было ни гроша, да вдруг алтын»,

«Машенька». Особенно интересными были выступления девятиклассниц Беловой, Абатуровой, Студитской, Андреевой, Красовской.

Артисты театра рассказали юным зрителям о своей творческой работе над пьесами и показали несколько сцен из спектаклей.

М. МАГНИТСКИЙ.